Samodzielny Publiczny
SZPITAL MIEJSKI W SOSNOWCU

ul. Szpitalna 1, 41-219 Sosnowiec

Sosnowiec, dn. 26.08.201 Ir.

WYKONAWCY
BIORACY UDZIAL W POSTEPOWANIU

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na : ,, Rozbudowg sieci komputerowej w budynku przy ul. Zegadlowicza,
zakup stacji roboczych, drukarek sieciowych, oprogramowania oraz serwera.

Znak sprawy: ZZP-2200-59/11

Wyjasnienia Zamawiajgcego nr 1

Dzialajac zgodnie z art. 38 ustawy Prawo zamowien publicznych z dnia 29 stycznia 2004r.
(tj. Dz. U. z2010r. Nr 113 poz. 759 z p6zn. zm.) Zamawiajacy udziela wyjasnien jak nizej:

Pytanie nr 1

W specyfikacji robig Panstwo zapytanie w czgsei nr 8 o zakup licencji NOD32.

Obecnie majq Panstwo licencj¢ na 150 uzytkownikdéw na tym numerze EAV wazna do 19-06-2012
Rozumiem ze 25 licencji w SWIZ to jest nie kontynuacja a rozszerzenie licencji

Aby wyceny byly poprawne przez firmy biorace udzial w postgpowaniu konieczna jest poprawka tego
zapisu z kontynuacja na rozszerzenie

W innym wypadku bo pozostawieniu tego zapisu moze doj$¢ do utraty obecnej licencji i zamiast

150 + 25 bedzie tylko 25 .

Odpowiedz:

Zamawiajacy poprzez zapis w SIWZ rozumie zwigkszenie o 25 stanowisk obecnie posiadanej licencji
z zachowaniem terminu waznosci,

czyli w wycenie nalezy uwzglednic¢ rozszerzenie licencji EAV o 25 stanowisk waznych do 19-06-2012,
co w sumie umozliwi Zamawiajacemu na korzystanie z 175 stanowisk.

Pytanie nr 2

Dotyczy Pakietu nr 7

Wedlug informacji otrzymanych u producenta, licencja o tym numerze opiewa na wigksza ilos¢ licencji.
Zasady licencjonowania oprogramowania Eset nie zezwalaja na wyodregbnienie czgsei licencji w celu jej
kontynuowania wobec tego nalezy zakupi¢ kontynuacj¢ na calos¢ posiadanej licencji lub zakupié¢ ja
jako zupelnie nowa.

Zwracam si¢ z prosba o podanie konkretnej liczby stanowisk jakie chcg Panistwo zakupic.

W ofercie brakuje takze okresu na jaki licencja ma by¢ zakupiona.




Proszg takze o sprecyzowanie warunkow gwarancyjnych dla zadania nr 7, gdyz zapisy ich dotyczace
majg zastosowanie tylko i wylacznie w przypadku sprzetu. Prosimy zatem o zamieszezenie informacji,
1z dla omawianego zadania ,,wykonawca udziela r¢kojmi/gwarancji na dostarczone oprogramowanie na
okres waznosci licencji od dnia sprzedazy zgodnie z umowa licencyjna danego oprogramowania
stanowigce] integralng cze$¢ umowy”. Zapis w takim brzmieniu wynika z faktu, iz dystrybutor
oprogramowania nie ma prawa do ingerencji ani wprowadzenia zmian do kodu programu, ktéry w
calosci nalezy do jego Producenta.

Na uwage zastuguje takze fakt, iz Eset NOD32 Antivirus BE Klient pozwala chroni¢ jedynie stacje
robocze. W przetargu zamieszczony jest takze serwer, ktorego zgodnie z zasadami licencjonowania, nie
mozna chronic.

Pozwala na to wersja Eset NOD32 antivirus BE Suite.

Odpowiedz:

Zgodnie z odpowiedzia na Pytanie nr 1,Zamawiajacy poprzez zapis w SIWZ rozumie zwickszenie o 25
stanowisk obecnie posiadanej licencji z zachowaniem terminu waznosci, czyli w wycenie nalezy
uwzgledni¢ rozszerzenie licencji EAV o 25 stanowisk waznych do 19-06-2012, co w sumie umozliwi
Zamawiajacemu na korzystanie z 175 stanowisk.

Zamawiajacy podtrzymuje dotychczasowe zapisy SIWZ i projektu umowy.

Zamawiajacy informuje, ze przedmiot zamowienia zawarty w pakiecie nr 7 nie dotyczy pakietu nr 1.

. iy LN N

PROJZASTEPCA DYREKTORA
DS. Z.-\{ZxD!.\\i\’/_.\.\OB.\\H LUDZRIMI
INADZORU RA(YLF,GO



